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A Magyar Államkincstár a szabályszerűségi pénzügyi ellenőrzés keretében megvizsgálta, hogy 

2023. költségvetési évre vonatkozóan a Nemzetiségi Önkormányzatnál:  

- a hatályos jogszabályoknak megfelelően végzik-e a könyvvezetést, vezetik-e a kötelezően előírt 

nyilvántartásokat, a teljesítések szabályszerűen történtek-e,  

- a KGR-K11 adatszolgáltatási rendszerben megjelenő adatszolgáltatásokat a főkönyvi és analitikus 

nyilvántartások alátámasztják-e,  

- és mindezek alapján az éves költségvetési beszámoló megbízhatóan és a valóságnak megfelelően 

mutatja-e be az ellenőrzött szerv vagyoni és pénzügyi helyzetét.  

 

Az Njtv. 80. § (2) bekezdése szerinti, az Önkormányzat és a Nemzetiségi Önkormányzat között 

létrejött megállapodás alapján az Önkormányzat biztosítja a helyi nemzetiségi önkormányzat 

részére az önkormányzati működés személyi és tárgyi feltételeit, szakmai segítséget nyújt, továbbá 

gondoskodik a működéssel kapcsolatos gazdálkodási és adminisztratív végrehajtási feladatok 

ellátásáról.  

A Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodását, könyvvezetését, belső kontrollrendszerének 

kialakítását külső szerv a vizsgált időszakra vonatkozóan nem ellenőrizte.  

Az ellenőrzött szerv az ellenőrzés során együttműködési kötelezettségének eleget tett, az 

adatszolgáltatásokat határidőre teljesítette. Az ellenőrzés során az ellenőrzött szerv vezetője és a 

kijelölt kapcsolattartók együttműködtek, a javításokat folyamatosan végezték, ezáltal pozitív lépést 

tettek a szabályszerű működés és gazdálkodás irányába.  

 

A belső kontrollrendszer kialakításáról az ellenőrzés során feltártakat értékelve megállapítható, 

hogy a Nemzetiségi Önkormányzatnál alapvetően a jogszabályi előírásoknak megfelelően 

megtörtént a szabályozás, azonban néhány esetben fejlesztést igényel.  

A kontrollkörnyezet, a kontrolltevékenység és az információs és kommunikációs rendszer, mint 

belső kontroll elemek további intézkedést igényelnek.  

A belső kontrollrendszer működtetése összességében megfelelt a jogszabályi előírásoknak, azonban 

a feltárt hiányosságok megszüntetése érdekében intézkedni szükséges.  

 

A könyvvezetés megfelel a jogszabályi előírásoknak, a könyvvezetésre vonatkozó jogszabályok 

előírásait betartották. Az adatszolgáltatások sorai analitikával és bizonylatokkal alátámasztottak.  

 

Az adatszolgáltatásokat az ellenőrzött időszakban az előírt határidőre teljesítették, az 

adatszolgáltatással kapcsolatos jogszabályi előírások érvényesültek. A mérlegsorok valódiságát 

leltárakkal minden esetben igazolták.  

 

Az ellenőrzés megfelelő bizonyosságot szerzett arról, hogy a vizsgált könyvvezetésben az 

ellenőrzés során feltárt, javítható hibákat kijavították.  

 

A Magyar Államkincstár Önkormányzati Pénzügyi Szabályszerűségi Ellenőrzési Főosztály 

Békés Vármegyei Költségvetési Ellenőrzési Osztály által az Áht. 68/B. §-a szerint végrehajtott 

szabályszerűségi pénzügyi ellenőrzés az éves költségvetési beszámolót megalapozó adatokra 

elvégzett vizsgálatok alapján a pénzügyi számvitel szerint megállapított hibák abszolút 

értékben számított összege nem érte el a költségvetési év mérlegfőösszegének a 2%-át, így az 

ellenőrzött szerv által biztosított az éves költségvetési beszámoló megbízható valós összképe. 

A hiba összegének meghatározása és a pénzügyi számvitel szerint megállapított hibák 

abszolút értékben számított összege: 
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Az Ellenőrzési jelentés III. pontja az ellenőrzés részletes megállapításait és az azokra tett 

javaslatait tartalmazza, amelyek intézkedési terv készítési kötelezettséget is maguk után 

vonnak. 

 

Az ellenőrzési javaslatban szereplő tételekre egy részére már készült intézkedés a 2024. évben, 

azonban ez, az utóellenőrzés keretében kerül ellenőrzésre (SZMSZ, közigazgatási szerződés). 

Intézkedni szükséges a bizonylati szabályzat aktualizálásáról, az Info tv. szerint közzétett 

adatok frissítéséről. Szükséges kijelölni a nemzetiségi önkormányzat folyamatait, a folyamatok 

működésében részt vevő szervezeti egységeket, és a folyamatgazdát. 

 

Az elkészített intézkedési tervet jelen ellenőrzési jelentés kézhez vételétől számított 30 napon 

belül köteles az ellenőrzött nemzetiségi önkormányzat vezetője megküldeni a Magyar 

Államkincstár részére. 

 
 


